

零陵区

“民生账单”晒出暖暖幸福感

近5年,累计投入民生资金177.9亿元,完成民生实事207件

湖南日报·新湖南客户端4月6日讯(见习记者 杨永玲 通讯员 杨万里 陈斌)“自从去年底修好了水泥路,建好了停车场,出行和停车方便多了。”4月1日,面对宽阔平坦的路面、停放有序的车辆,永州市零陵区夏小丽由衷赞叹。

光明新路是夏小丽居住的羽绒厂安置小区的进出道路。一年前,这条路因年久失修,道路破烂不堪,下水道堵塞,“晴天满天灰,雨天满街泥”。去年,零陵区投入1000余万元,对

羽绒厂安置小区等22个老旧小区的进出道路、排水设施、停车位等基础设施进行全面改造,光明新路随之“蝶变”。

零陵区持续把保障和改善民生放在突出位置,倾力解决群众最急最忧最盼的问题。

2020年,全区民生支出占财政总支出75%以上;近5年,全区累计投入民生资金177.9亿元,完成省市民生实事207件。暖心“民生账单”晒出满满幸福感。

该区把与群众生活息息相关的“学位、床

位、车位、蹲位”等问题,作为重点民生实事,持续加大攻坚力度。为解决“入学难”“大班额”等问题,区里建成永州七中、朝阳小学等4所中小学新校园,新增学位6390个,新增公办幼儿园学位1290个,教育普高“大班额”提前清零。

持续聚焦“三农”问题。该区将民生实事与推进乡村振兴有机结合,助力“产业兴、乡村美、农民富”。近年来新修农村公路1126公里,实现村村通水泥路;2.4万名农民喝上“放心水”,完成改厕18439户;建成生态小游园

350多个、乡村绿色风景休闲区120多处。

2020年,零陵区入选首批全国乡村治理体系建设试点单位,今年2月又荣获全国村庄清洁行动先进县(区)。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

长沙住建局就全装修房公摊部分收费问题作说明

公摊部分未收取精装费

湖南日报·新湖南客户端4月6日讯(记者 王文)全装修商品住宅公摊部分是否收取精装费?答案是否定的。4月4日,长沙市住建局就市民关心的全装修房公摊部分收费问题表示,该市全装修商品住宅以套内面积(不含公摊部分)装修内容计算总价,以建筑面积(含公摊部分)计算销售单价,并未收取公摊部分全装修费用。

该局有关负责人介绍,目前,长沙市全装修房与毛坯房均按建筑面积计价销售。在执行2018年《关于新建商品住宅全装修价格核算规定的通知》时,全装修房以套内面积装修内容计算装修总价(不含公摊部分装修),除以建筑面积(房屋产权面积),得出精装修折合单价。在进行房屋销售时,全装修费用均按建筑面积(含公摊面积)折合计算销售单价,并未收取或包括公摊部分全装修费用。

该局提醒广大购房业主,全装修房装修价格根据公示清单计算的公示总价或以购房业主与开发企业的合同约定为准。该局将进一步加强监管,优化服务,确保长沙市房地产市场健康平稳发展。

建行怀化分行 “贷”动小微企业发展

湖南日报·新湖南客户端4月6日讯(记者 赵志高 通讯员 石元文 王承)连日来,沅陵中北茶叶公司正在各乡镇收购新茶,忙得不亦乐乎。3月31日,该公司总经理李平喜笑颜开地说,多亏建行怀化分行去年9月及时发放200万元“茶园贷”,解了企业燃眉之急。

建行怀化分行根据地区产业特点,推出“中药材贷”“生猪贷”“茶园贷”“油茶贷”“果园贷”等20多个地方特色信贷产品,满足不同小微企业的资金需求,有效缓解小微企业担保不足、融资难问题,促其高质量发展。

今年1月,鹤城区黄金坳仇家养猪厂获得170万元“生猪贷”,将养猪规模扩大3倍。第二批200多头生猪即将出栏。今年以来,仅政府、建行合作的“同心联企”融资平台,就发放各类小微企业贷款450笔、金额5.7亿元。

建行怀化分行还同步推进线上线下业务,让数据多跑路。同时,主动采取调整结息频率、延期、续贷、征信保护等措施,减费让利,降低小微企业融资成本。怀化市明友食品有限公司是芷江的一家油茶、水果深加工企业,今年初,其销售资金不能及时回笼,而一笔100万元的流动资金贷款即将到期,资金压力陡增。建行怀化分行了解情况后,迅速为其办理延期还款手续。

去年疫情发生后,建行怀化分行按国家政策下调利率,为中小企业减费让利1900多万元,惠及小微企业896家。

永州抓实防汛准备

共发现各类隐患257处,已整改187处

湖南日报·新湖南客户端4月6日讯(记者 刘跃兵 通讯员 龙桂花)4月1日凌晨2时,双牌县茶林镇廖家村安全巡防队仍在巡查村后地质灾害隐患点。在汛期到来前,永州市早谋划、早准备、早行动,切实抓好防汛准备工作。

今年3月初,永州市对所有水库、地灾隐患点、山洪易发区,一一落实行政责任和监管责任人,累计修订完善各类预案1300多份,实现责任到人、防御到户、管控到点,并增加储备共计870多万元的防汛抢险物资器材。

同时,永州市采取基层普查、部门抽查,防指督查的方式,层层开展安全大检查,逐一建立问题及隐患台账,实行交办通报、整改销号。据统计,全市共发现各类隐患257处,已整改187处。3月12日至19日,该市防指派出5个督查组,对存在的隐患问题“回头看”,进一步查漏补缺。

永州市还抓好培训演练,市、县、乡、村层层举行业务培训187场次,开展防汛宣传115场次、各类避险转移演练553场次。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年04月06日 第2021086期 开奖号码 4 3 2

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	993	1040	1032720
组选三	0	346	0
组选六	2417	173	4181411

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年04月06日 第2021036期 开奖号码

红球: 01 02 06 11 21 26 蓝球: 11

下期奖池: 545659537元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	12	0	6690644
二等奖	○○○○○○	137	7	185107
三等奖	○○○○●●	1583	43	3000
四等奖	○○○●●●	75152	2591	200
五等奖	○○○●●○	1283138	326570	10
六等奖	○○●●●○	9011510	374126	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年04月06日 第2021086期

开奖号码 60 70 03 53 27 33 01 56

71 51 21 05 40 19 58 47

59 09 57 15

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

产业项目建设年

雨花区产业项目建设 再部署再提速

湖南日报·新湖南客户端4月6日讯(记者 欧阳倩)对产业项目建设进行再部署、再提速,长沙雨花经开区今天启动“1133”工程。

第一个“1”,即瞄准一个目标,奋战三年迈入千亿级园区行列;第二个“1”,即引进和培育1000名专业人才,精准实施“136计划”(100名领军人才、300名工程师人才、600名工匠技能型人才);第一个“3”,即抓好30个龙头企业和单项冠军企业;第二个“3”,即抓好“三位一体”空间布局,以雨花经开区为本体,以湘潭、株洲飞地园区为两翼,抢抓长株潭区域一体化发展机遇。

雨花经开区还同步启动“30家龙头企业和隐形冠军企业”培育计划、“136”人才培育计划、“拟上市后备企业”培育计划。园区通过定领导、定专班、定责任、定时间,紧盯工作目标,开展挂图作战,实施联点攻坚,力争到2023年,精心培育30家龙头企业和单项冠军企业;累计引进100名创新创业领军人才、300名工程师人才,600名工匠技能型人才;对拟上市后备库15家企业,精准扶持,加快上市。

据了解,雨花经开区将继续发扬“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的“店小二”式服务,持续打造一流的科研平台、金融超市、人才家园、通行巴士,以高质量营商环境服务高质量产业发展。



集中育秧效益高

4月6日,东安县紫溪市镇大源村集中育秧大棚内,农户忙着管护秧苗。为稳定粮食生产,该县通过整合土地、技术、劳力等生产要素,推动水稻生产专业化、集中化、规模化。每个乡镇均设有多个早稻集中育秧基地,育苗水平大为提升,有效节约育苗成本。

严洁 摄

岳阳市贸促会护航企业“走出国门”

湖南日报·新湖南客户端4月6日讯(记者 徐典波 通讯员 贾伟)4月2日,岳阳市贸促会开展“贸促服务零距离·商法护航企业行”活动。宣讲团成员走进岳阳经开区现代装备制造产业园区,推介商事法律服务,讲解《民法典》背景下劳动用工争议及风险防范等,为企业“走出国门”保驾护航。

去年以来,岳阳市贸促会先后深入君

山、屈原、临湘、湘阴等地,成功举办多场“贸促服务零距离·商法护航企业行”“岳企出海·岳品出境”等系列活动,零距离帮助企业“走出去”。与岳阳市中院探索建立诉调对接长效机制,推介诉源治理,免费提供24小时法律援助服务。开设网上办理出证认证“绿色通道”,2020年度出具原产地证1089份,涉及出口金额1.65亿美元,实现出证量破千个、涉及金额破亿元的“双突破”。

近年来,岳阳贸促部门坚持为企业搭桥梁、为开放筑平台,在贸易投资促进、商事法律服务等方面取得新进展,成为促进岳阳外贸高质量发展的重要力量之一。2020年,该市共完成外贸进出口总额419.84亿元,增长27.2%,总量稳居全省第2位。

至今,邵东市已连续举办4届五金机电博览会,吸引30万人次进场观展,签订企业入园、技术创新等各项协议72项,交易额突破160亿元,促进了当地五金产业的发展升级。

本届博览会将依托全国最大的工业互联网平台——中工硅谷,采取“线下展会”与“线上平台”相结合的方式,为期3天,共设置展位1200个,面积达3万平方米。

据介绍,本次参展人数预计超过10万人次,交易额突破50亿元。

安化茶企驻村帮扶茶农,保底收购茶叶—— “让农户在土地上收获尊严”

茶农“受伤”。去年疫情期间,公司业务受到很大冲击,但对村民的承诺照常兑现。龙文初被评为“益阳最美扶贫人”,他说:“我生于此,身上就有一份责任。回到家乡的目的,就是要让农户在土地上收获尊严。”

在龙文初的帮助下,六步溪村贫困户陈岩丁新建和改造茶园4亩多,近3年亩产值达4900元,再加上在茶叶基地就业的收入,陈岩丁家的年收入3万多元,陈岩丁被评为安化县“自主脱贫模范”。

马路镇党委书记谢智兴说:“湖南坡茶业目前茶园基地面积达3000亩,是镇上脱贫攻坚的急先锋,也是乡村振兴的主力军。”

今年,龙文初计划在马路镇六步溪、湖南坡等周边几个村,建设有机茶种植区、有机产品加工区和休闲体验区,以茶旅一体化发展,引领乡亲共享公司发展成果。

桃源12个项目集中签约

总投资32亿元